

Таинство любви, когда первый раз целуешь свою девушку, первый раз снимаешь с неё лифчик, трусики, прикасаешься губами к её сокровенному, когда первый разходишь в неё. Эти чувства не повторятся никогда. Но однажды ты открываешь дверь в неведомое: и прикасаешься губами к жене лучшего друга, жадно вылизываешь ее промежье на его глазах, на глазах своей жены и она на твоих глазах сосет член твоего друга — все это может даже превосходит тот первый раз, то первое таинство и ты ощущаешь, что это чувство теперь может повторяться и повторяться.

Именно поэтому, после первого разогревочного круга, они вшестером наслаждались каждой секундой встречи и предстоящим пиршеством. Они знали, что будут любить друг друга и таинство любви умножится шестикратно. Один раз тогда в бане они открыли этот ящик пандоры, чтобы никогда больше не закрывать — проводить вечеринки, путешествовать, отдыхать на море. И каждый раз каждый будет иметь ни одну жену, а троих, они становились в эти моменты как будто одной семьей.

После такого начала всем было комфортно общаться в полуголом виде и с хорошей выпивкой, но также всем хотелось и продолжить томный вечер с тем, чтобы все самые затаенные мечты сбылись.

— Ребята, вот вам по вкусной таблеточке. — обнаженная Маша с прекрасной натуральной грудью подчеркнутой открытым лифом с большими темными ореолами раздала каждому парню по белой таблетке продолговатой формы.

— Это виагра? — то ли возмутился, то ли обрадовался Гоша, умудрившись принимая таблетку засосать один машин сосочек.

— Да, мы с девочками хотим, чтобы у вас стояло весь вечер. Потому что у нас большие планы на ваши писюны. — сказала Маша, хлопая ладошкой по его коротко остриженной голове.

— Давайте тогда скорее продолжать! Я даже готов вытянуть фант.

— Давай, Гошенька!

— Вау. Это уже по-взрослому.

— Что там?

— Кавалер из белой пары — представьте, что вы — корова, вы встаёте голый на четвереньки широко расставив ноги. Дамы из белой и чёрной пары — доярки. Вы должны выдоить молочка и угостить им даму из красной пары. Вы можете использовать детский крем Джонсон бэби, чтобы все это было максимально нежно и красиво. Да, Андрюха, тебе почему-то везёт больше всех сегодня.

Все дружно рассмеялись, а довольный Андрей опустился на колени на мягком пушистом ковре и потом встал на руки. Маша опустилась рядом с ним и набрав на руки несколько капель крема начала медленно растирать его по длинному большому члену и сжимая в кулачок большие яички. С другой стороны под села Саша и тоже стала размазывать крем по члену Андрея. Лёгкий лаунж, тихий полусвет, щелчки фотокамеры и полукруг из Даши, Гоши и Гриши полусидя на ковре вокруг стонущего Андрея и прижавшихся к нему с двух сторон влажных и лоснящихся от крема Маши и Саши. Их молодые прекрасные тела были как будто из роликов x-art. Только конечно настоящие и естественные в своей страсти. Саша медленно двигала член Андрея вверх вниз. Маша подошла к Даше и взяла ее бокал с недопитым

шампанским. Она опустилась на колени рядом со своим мужем, и терпеливо стала ждать, пока движения Саши не участились и осторожно подставила узкий фужер под конвульсирующий член, выстреливающий густые белые капли. Спермы было много, Маша сняла несколько капель с бокала и поднесла палец к Сашину ротику. Саша эротично слизала и потом пососала машин пальчик. Машенька грациозно поднялась и направилась к Даше. Сначала она провела тем же пальчиком по дашиным губкам, затем наклонившись нежно укусила и чуть оттянула нижнюю губу и одновременно ловко поднесла бокал и опрокинула в ярко алый ротик.

Даша проглотила и облизнулась:

— Очень вкусное молочко, хочу ещё!

— Зачем дело стало, твой фант следующий.

Даша вытянула карточку:

— Дама из красной пары приглашает на дегустацию гостей. Под музыку она снимает одежду, если она осталась, и, раздвигая ножки, ласкает свою киску. Когда она становится мокренькой, она засовывает туда пальчик и по очереди даёт его облизать своим пятерым возлюбленным.

— Оу, оу! Вот это да!!! Кто это придумал, блин.

— Давай, мать, давай — это поддержка от мужа Гриши.

Даша так же как и все девочки была одета в полупрозрачное нижнее белье. Ее танец казался бесконечным: плавные и возбуждающие движения, незаметное избавление от остатков одежды и вот уже стройные ножки разведены в стороны и пальчик ныряет в горячее лоно. Мальчики и девочки одинаково страстно облизывают Дашин мокрый пальчик, но никто не допускается до киски.

— Давайте следующий фант.

— Да... Уже не терпится!

— Тяни Саша!

— Фант называется эстафета. Ого! Тут уже начинается веселое.

— Читай!

— Три кавалера встают в круг, дамы садятся на колени между них. Кавалер должен постараться максимально глубоко засунуть свою эстафетную палочку в рот даме слева от него, после чего она также глубоко старается проглотить у кавалера слева и так дальше по кругу. Необходимо сделать пять кругов.

Ребята встали в позицию и первым начал Гоша, взяв за подбородок Машу с готовностью открывшую ротик он начал аккуратно вставлять свой длинный и чуть изогнутый член с узкой головкой. Прекрасная скромная девочка, вчерашняя отличница, белокурая Машенька покорно насаживалась на член, хотя было очевидно, что даже с полным заглотом, он не войдёт целиком. Маша поперхнулась и закашлялась, ее лицо исказилось и покраснело.

— Солнышко, все в порядке? — забеспокоился Андрей.

— Да, дорогой! Просто пока непривычно.

И Маша повернулась к Грише и широко раскрыв ротик начала двигаться к его члену.

— Ооооо! Невероятно! Да! Да! — извивался Гриша.

У Маши почти получилось заглотить гришин член пропихнув его в глотку и всем стало очевидно, что Маша специально тренировала этот навык. А Гриша, вытащив член, повернулся к Саше. Она со своей прелестной улыбкой поцеловала головку и совершив несколько круговых движений язычком, жадно засосала член и тоже попыталась насадиться

на него. Но что-то явно пошло не так и случился рвотный спазм и бедная девушка закашлялась.

— Да все в порядке! Не переживайте! — сказала она, сделав глоток воды из бокала принесённого Гошей.

И повернувшись к толстому члену Андрея в одно мгновение проглотила его целиком. Вынув член, она жадно проглотила целиком его яички и ещё пару мгновений подрочила член.

Андрей в свою очередь засунул сначала пальчик, а затем и член в ротик Даше, а она в свою очередь попробовала длину члена Гоши. Круг замкнулся.

специально для aleks123456 пишите если хотите продолжения)